
ANLEITUNG | MANUAL

HS-SMP-GLOCK® 
UNIVERSAL-MONTAGEPLATTE  
FÜR MINI REFLEX VISIERE
 
*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



ÜBERSICHT

2

Abb. 1 rote Kennzeichnung = HOLOSUN® Mini Reflexvisiere

A A

B B

B
B

B

B

1 1

2

6 6

3-4-5 3-4-5

2

2 2

1
2

3
4
5
6
A
B

Schraube/Stift Marke*

2x Stift 
3,9 x 5 mm

HOLOSUN®
Trijicon®

4 x Stift 
3,1 x 4,3 mm

DOCTER® 
BURRIS® 
MRDS®

2 x  
M3 x 6 mm DOCTER®

2 x  
M3 x 8mm

HOLOSUN®
MRDS®

2 x  
M3 x 10 mm LEUPOLD®

2 x Trijicon® 
M3 x 10 mm Trijicon®

2 x M3 x 10 mm 
Gewindestifte HOLOSUN®

6 x M3 x 3 mm 
Gewindestifte HOLOSUN®

*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



3

INHALTSVERZEICHNIS | CONTENTS

Übersicht  ..............................2

Inhaltsverzeichnis  .................3

Herzlichen Glückwunsch  ......4

Eigenschaften ........................5

Montage  ...............................6

Technische Daten  ...............12

Garantie  ..............................13

Entsorgung ..........................14 

Table of Contents  .......... 3

Overview  .................... 16

Congratulations .......... 17

Features ...................... 18

Mounting .................... 19

Technical data  ............ 25

Warranty ..................... 26

Waste disposal ............ 27

*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



4

HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH

Mit dieser multifunktionalen Universal-Adapterplatte 
haben Sie ein hochwertiges und innovatives Produkt der 
Marke HOLOSUN® erworben. Die Platte dient zur Mon-
tage der HOLOSUN® Mini Reflexvisiere (507 und 508) und 
anderen gängigen Optiken (z.B. MRDS®, Trijicon® RMR 
etc.) auf Ihrer Glock®, ohne dass Sie dafür den Schlitten 
fräsen oder schleifen lassen müssen. 

Die Adapterplatte überzeugt durch ein besonders nied-
riges Profil und eine schlanke Massiv-Stahlkonstruktion. 
Sie passt für alle Glock®-Modelle, ausgenommen die  
Modelle 42, 43 und 48.

Die Bedienungsanleitung ist Teil dieses Produktes. Bitte 
lesen Sie diese vor dem Gebrauch sorgfältig durch. Fügen 
Sie die Anleitung bei, wenn Sie das Gerät an einen anderen 
Nutzer weitergeben.

*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



5

HINWEIS

Die Schrauben werden sehr wahrscheinlich Dellen/Krat-
zer im Schlitten verursachen. Dies ist prinzipbedingt und 
lässt sich bei einer festen Montage nicht vermeiden. 

EIGENSCHAFTEN

•  Universal-Adapterplatte für die gängigsten Optiken zur 
Verwendung auf Glock®-Kurzwaffen

• Besonders niedriges Profil
•  Ermöglicht eine Montage ohne Fräsen/Schleifen des 

Schlittens 
•  Schlanke Konstruktion, gehärteter Stahl, matt-schwarz 

brüniert
• Passt für alle Glock®-Modelle 
 (ausgenommen 42 / 43 / 48)

*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



6

MONTAGE

Für die Montage der Platte benötigen Sie das mitgelieferte 
Schraubenset, für die Demontage der Kimme das Kimmen-
wechselgerät von Glock® (Glock®-Artikelnummer 184187-
65) oder einen kleinen Hammer (z.B. Uhrmacherhammer). 
Bitte beachten Sie bei der Demontage der Kimme die Hin-
weise des Herstellers.

Wenn Sie sich die Demontage der Kimme auch ohne Kim-
menwechselgerät zutrauen, dann können Sie wie folgt 
vorgehen: 
Setzen Sie ein passendes, schmales Holzstück an der linken 
Seite der Kimme an (Blickrichtung von hinten zum Lauf) 
und treiben Sie die Kimme mit dem kleinen Hammer von 
links nach rechts. Wenn Sie die Kimme wieder einbauen 
wollen, treiben Sie diese von rechts nach links ein.

 

*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



7

Abb. 2 Abb. 3

So sollte Ihre Glock® vor  
dem Einsetzen der  
Adapterplatte aussehen.

Schritt 1: Schieben Sie die 
Adapterplatte in die Einker-
bung, in der sich die Kimme 
befunden hat, ein.

MONTAGE

*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



8

MONTAGE

Abb. 4

Schritt 2: Nutzen Sie die 
zwei M3 x 5 mm Gewinde-
stifte (A), um die Platte auf 
dem Schlitten zu fixieren. 
Die beiden Schrauben 
drücken in die  

Schwalben schwanzmontage 
der Kimme und sorgen 
für eine formschlüssige 
Verbindung der Platte mit 
dem Schlitten.

*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



9

Abb. 5 Abb. 6

Schritt 3: Verschrauben Sie 
vier M3 x 3 mm Gewinde-
stifte aus dem 6er-Set (B) 
an den markierten Positi-
onen, damit sich die Platte 
nicht zur Seite verschiebt.

TIPP: Achten Sie bei der 
Montage auf einen gleich-
mäßigen Lichtspalt zwischen 
Schlitten und Platte. So 
können Sie deren optimalen 
Sitz kontrollieren.

MONTAGE

gleichmäßiger 
Lichtspalt

*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



10

MONTAGE

Abb. 8

Schritt 5: Die beiden 3,9 x 
5 mm Stifte (1) wie  
auf dem Foto in die  
Platte einsetzen. 

Der längere Teil  
muss in Richtung 
Platte zeigen.

Abb. 7

Schritt 4: Nutzen Sie die 
beiden übrigen M3 x 3 mm 
Gewindestifte aus dem 
6er-Set (B), um die Platte 
abschließend zu fixieren.

*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



11

Abb. 9 + 10

Schritt 6: Das Visier auf den 
beiden Stiften aufsetzen und 
nicht mit den ursprünglichen, 
sondern den beiden mitgeliefer-
ten M3 x 8 mm (4) Schrauben 
festschrauben.

MONTAGE

*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



12

TECHNISCHE DATEN

•  Länge: 48 mm (7/8 Zoll)
•  Breite: 28 mm (1 1/8 Zoll)
•  Höhe: 3 mm (1/8 Zoll)
•  Gewicht: 40 g (inkl. Montage-Zubehör)
•  Material: gehärteter Stahl
•  Farbe: matt-schwarz brüniert

Kompatibilität:
•  HOLOSUN®, Docter®, Burris® Fastfire II & III, MRDS®, 

Trijicon® RMR, Leupold®, Vortex® Venom®

Im Lieferumfang enthalten:
•  Adapter-Platte, Schrauben-Sets, Montage- 

Schlüssel und Anleitung

*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



13

GARANTIE

Die Garantiezeit beträgt 36 Monate ab dem 
Tag des Kaufdatums. Bitte verwahren Sie den 
Kaufbeleg als Nachweis für den Garantieanspruch.

*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



14

ENTSORGUNG

Sie können das Produkt problemlos über den Restabfall 
entsorgen.

*Alle aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber



15

MANUAL

HS-SMP-GLOCK® 
UNIVERSAL MOUNTING PLATE  
FOR MINI REFLEX SIGHTS 

*All trademarks are the property of their respective owners 



16

OVERVIEW

Fig. 1

A A

B B

B
B

B

B

1 1

2

6 6

3-4-5 3-4-5

2

2 2

1
2

3
4
5
6
A
B

Schraube/Stift Brand*

2x posts 
3.9 x 5 mm

HOLOSUN®
Trijicon®

4 x posts 
3.1 x 4.3 mm

DOCTER® 
BURRIS® 
MRDS®

2 x  
M3 x 6 mm DOCTER®

2 x  
M3 x 8 mm

HOLOSUN®
MRDS®

2 x  
M3 x 10 mm LEUPOLD®

2 x Trijicon® 
M3 x 10 mm Trijicon®

2 x M3 x 10 mm 
set-screw set HOLOSUN®

6 x M3 x 3 mm 
set-screw set HOLOSUN®

red labelling = HOLOSUN® mini reflex sights

*All trademarks are the property of their respective owners 



17

CONGRATULATIONS

With this multifunctional universal adapter plate you 
have acquired a high quality and innovative HOLOSUN® 
product. The plate is used to mount the HOLOSUN® mini 
reflex sights (507 and 508) and other common optics (such 
as MRDS®, Trijicon® RMR etc.) on your Glock® without ha-
ving to mill or grind the slide. 

The adapter plate impresses with a particularly low profile 
and a slim solid steel construction. It fits all Glock® models, 
except models 42, 43 and 48. 

The user manual is part of this product. Please read all of 
it carefully before use. Include the instructions when you 
share the device with another user. 

*All trademarks are the property of their respective owners 



18

NOTE

The screws will very likely cause dents / scratches in the 
slide. This is a matter of design and can not be avoided 
with a fixed installation

FEATURES

•  Universal adapter plate for the most common optics 
for use on handguns 

•   Extra low profile 
•   Allows for mounting without milling / grinding of the 

slide
•   Slim design, hardened steel, matte black burnished 
•    Fits all Glock® models (except 42 / 43 / 48) 
•   The warranty period is 36 months from the date of 

purchase. Please keep proof of purchase as proof of 
warranty.

*All trademarks are the property of their respective owners 



19

MOUNTING

For the assembly of the plate you need the supplied screw 
sets, for the disassembly of the rear sight you need the 
glock adapter from Glock® (Glock® article number 184187-
65) or a small hammer (e.g. watchmaker's hammer). Plea-
se pay attention to the instructions of the manufacturer 
when disassembling the rear sight.

If you are confident that you can disassemble the rear si-
ght without using the anti-limp device, you can proceed 
as follows: 
Place a matching, narrow piece of wood on the left side 
of the rear sight (looking from behind towards the barrel) 
and push the rear sight off with the small hammer from 
left to right. If you want to reinstall the rear sight, push it 
in from right to left.

 

*All trademarks are the property of their respective owners 



20

Fig. 2

This is how your Glock® 
should look before  
inserting the adapter lath.

Fig 3

Step 1: Slide the adapter 
plate into the notch in 
which the rear sight is 
located.

MOUNTING

*All trademarks are the property of their respective owners 



21

MOUNTING

Fig. 4

Step 2: Use the two long 
M3 x 5 mm set screws (A) 
to fix the plate on the slide. 
The two screws press in 
the dovetail assembly of 
the rear sight and ensure a 

positive connection of the 
plate with the slide. 

*All trademarks are the property of their respective owners 



22

Fig. 5 Fig. 6

Step 3: Screw four M3 x 
3 mm set-screws from the 
set of 6 (B) into the high-
lighted threads to prevent 
side to side shifting.

MOUNTING

TIP: When installing, make 
sure that there is an even 
light gap between the slide 
and the adapter plate. This 
allows you to control the 
optimum fit of the plate.

even light gap

*All trademarks are the property of their respective owners 



Fig. 7

Step 4: Use the remaining 
M3 x 3 mm set-screws from 
the set of 6 (B) to finally fix 
the plate.

MOUNTING

Fig. 8

Step 5: Insert two 3.9 x 
5 mm posts (1) into the 
plate. 

The longer part  
must point towards  
the plate.

*All trademarks are the property of their respective owners 

23



24

Fig. 9 + 10

MOUNTING

Step 6: Place the sight onto the 
two posts and tighten them not 
with the common but with the 
two supplied M3 x 8 mm (4) 
screws.

*All trademarks are the property of their respective owners 



25

TECHNICAL DATA

•  Length: 7/8 inches (48 mm)
•  Width: 1 1/8 inches (28 mm)
•  Height: 1/8 inches (3 mm)
•  Weight: 1.3 oz (including mounting accessories) / 40 g
•  Material: hardened steel 
•  Color: matte black burnished

Compatibility: 
•  HOLOSUN®, Docter®, Burris® Fastfire II & III, MRDS®, 

Trijicon® RMR, Leupold®, Vortex® Venom®

Supplied with:
• Adapter plate, screw sets, mounting key, and 
 user manual

*All trademarks are the property of their respective owners 



26

WARRANTY

The guarantee period covers 36 months from 
the date of purchase. Please keep the receipt of 
purchase as documentation for the guarantee 
claim.

*All trademarks are the property of their respective owners 



WASTE DISPOSAL

You can easily dispose of the product via the residual  
waste.

*All trademarks are the property of their respective owners 

27



LASERLUCHS GMBH
Rudolf-Diesel-Str. 2a 
D-56070 Koblenz 
Germany

Fon +49 (0)261-983497-80
Fax + 49 (0)261-983497-88
info@holosun.eu
www.holosun.eu

GENERAL DISTRIBUTOR

7800 4764

01-2024

*All trademarks are the property of their respective owners 


